



# 市第十七届人大常委会 召开第四十三次会议

融媒记者 董英晓

本报讯 12月15日,市第十七届人大常委会召开第四十三次会议。市人大常委会主任陈美蓉主持,市人大常委会副主任章锦水、王瑛、叶成超、杨兵参加会议。市委常委、市政府党组成员郑云涛应邀参加。

会议听取和审议市政府关于市人大常委会审议意见、视察意见办理工作的报告,并开展满意度测评。2021年,市政府收到市人大常委会审议意见、视察意见、检查意见总计17件。对此,市政府高度重视、认真研究,充分采纳相关意见,并在具体工作推进中予以落实。

会议听取和审议市政府关于2020年度预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告,审议通过召开第十八届人民代表大会第一次会议的决定,审议通过《关于同意接受部分市、镇(街区)选举委员会(办事处)组成人员辞去职务的决定》。

陈美蓉指出,目前,我省的疫情防控形势严峻,省委、金华市委都做了明确部署,在这特殊时期做好市镇两级人大换届选举工作至关重要。她要求各镇街区人大压紧压实工作责任,细化工作方案,对投票站点卡口设置、疫情防控预案制定、投票流程安排等都要科学研判,加强疫情防控宣传,推进形成联防联控、群防群控的良好局

面。她要求各换届选举工作指导组认真对照疫情防控方案和有关要求,明确工作重点,加强工作指导,确保换届选举工作紧张有序、平稳安全完成。

会议还进行有关人事任免,决定任命蒋华蒙为永康市人民政府副市长、市公安局局长;决定任命谢纯为永康市人民政府副市长;决定任命吕广望为永康市人民政府办公室主任;决定任命周秋旭为永康市民政局局长;决定免去周启标的永康市人民政府副市长职务;决定免去朱茂均的永康市人民政府副市长、永康市公安局局长职务;决定免去杨献的永康市人民政府办公室主任职务;决定免去陈洁丽的永康市民政局局长职务。

## 我市慈善三级 网络建设显成效

### 已建成镇级慈善分会16家 村级慈善工作站188家

融媒记者 颜元滔

本报讯 近日,全国人大社会建设委员会副主任委员、中华慈善总会会长宫蒲光一行来永考察调研慈善工作。省慈善联合总会会长陈加元,金华市慈善总会会长俞流传,金华市人大常委会副主任王丁路,我市领导胡积合、施礼干和慈善总会会长陈毅成陪同。

在市新时代文明实践中心,宫蒲光详细了解志愿服务管理中心、志愿项目孵化中心、志愿服务培训中心等运作模式及志愿服务工作情况,对我市精准服务群众的模式表示认可。他说,要持续打造永康志愿服务品牌,推动志愿服务常态化开展、规范化建设、创新化发展,建成集展示交流、资源运作、合作共享于一体的科学化志愿服务运转体系。

随后,宫蒲光一行还走访了世界五金精品馆、方岩山广慈寺,调研宗教慈善、慈善网络建设等工作。

今年以来,我市强力推动慈善三级网络建设,并出台配套奖励制度。目前,我市已建成镇级慈善分会16家,村级慈善工作站188家,募集基层慈善基金633多万元,其中芝英镇、花街镇、经济开发区实现了慈善工作站全覆盖。

宫蒲光要求,永康市慈善总会不断拓新发展思路,拓宽募捐渠道,深入挖掘慈善项目,广泛传播慈善文化,倡导“人人可慈善”的全民慈善理念,积极营造社会慈善氛围,深化阳光透明慈善,促进募救长效机制建设,实现慈善事业可持续发展,发挥公益慈善第三次分配作用,推动形成实现共同富裕的社会有机整体与良好生态。

## 永康市人民代表大会常务委员会 决定任免名单

(2021年12月15日永康市第十七届人民代表大会常务委员会第四十三次会议通过)

- 一、决定任命蒋华蒙为永康市人民政府副市长、永康市公安局局长;
- 二、决定任命谢纯为永康市人民政府副市长;
- 三、决定任命吕广望为永康市人民政府办公室主任;
- 四、决定任命周秋旭为永康市民政局局长;
- 五、决定免去周启标的永康市人民政府副市长职务;
- 六、决定免去朱茂均的永康市人民政府副市长、永康市公安局局长职务;
- 七、决定免去杨献的永康市人民政府办公室主任职务;
- 八、决定免去陈洁丽的永康市民政局局长职务。

## 关于召开永康市第十八届人民代表大会 第一次会议的决定

(2021年12月15日永康市第十七届人民代表大会常务委员会第四十三次会议通过)

建议永康市第十八届人民代表大会第一次会议于 根据实际情况确定会议具体召开时间。2022年1月至2月在永康市城区召开,并授权主任会议

## 融媒记者开展疫情防控暗访 回头看 整改基本到位 细节有待完善

融媒记者 应柳依 徐灿灿

本报讯 公共场所是疫情防控的重点环节。之前金华市疫情防控指挥部办公室等单位先后暗访了我市菜市场、机关单位、基层卫生院等地的疫情防控情况,并从中发现存在的问题。目前,被查到的问题点位防控措施是否改善?12月15日,融媒记者进行回访。

上午10时30分,记者来到石柱镇行政服务中心,看到该中心门口已张贴有“请佩戴口罩 亮码”等温馨提示,入口处有专人值守,配备测温仪。当记者以办事人员身份进入时,被工作人员要求出示健康码、行程卡。对于个别未佩戴口罩的办事人员,该中心会赠送口罩。进入办事大厅,记者巡视一周发现,办事人员和工作人员基本做到全程佩戴口罩。针对此前暗访中该镇卫生院防疫岗设置地点不合理的问题,该卫生院已将防疫岗前移至大门口。石柱村文化礼堂核酸检测点由于缺乏通风条件,已暂时关闭。

中心,看到该中心只保留1个出入口,且设置一米控制线确保排队等候人员的间隔距离。入口处设置健康监测查询点,所有人员必须出示健康码、行程卡、体温测量正常并佩戴口罩方可进入。临近下班时间,陆续有外卖小哥前来送餐,等待点餐者自行前来取餐。

下午2点30分,记者驱车来到华丰菜市场。只见停车场的入口处和出口处均设有防疫岗亭。入口处的显眼位置贴着一块印有“亮绿码 测体温 戴口罩”等关键字的广告牌,旁边喇叭循环播放,提醒市民做好个人防护。

经过测量体温、出示健康码和行程卡等程序后,记者戴着口罩进入华丰菜市场。在菜场后门防疫点,记者看到工作人员正拿着测温枪对进入市场的市民测温,检查健康码和行程卡。记者走到菜场后门的角落处,看到大部分摊主均能规范佩戴口罩,但也有极少数摊主未能规范佩戴。记者走过一区、二区出入口时,看到墙上的公示栏里张贴着“华丰菜市场违约经营户通报”的告示,从12月11日至15日,该菜场已

处罚40多个不规范佩戴口罩的经营户。

15分钟后,记者前往江南街道卫生服务中心。在该中心门口,记者看到一个工作人员手持喇叭,提醒人们做好防护措施。你是来取药吗?请出示下健康码和行程卡。当记者要进入门口时,被工作人员拦住测温。此时,一个老人表示不会操作手机,工作人员让老人在表格上登记后测温再进入。

记者进入大厅后,有一个工作人员四处巡查提醒过往患者正确佩戴口罩,二楼也有人劝导。当记者离开该中心前往拐角的核酸检测点时,看到有少数市民在做核酸检测,4个医生均全副武装,严阵以待。

从整体回访情况来看,绝大部分问题已及时解决,但记者在防控细节上还需进一步完善,如一些点位安保人员信息登记反应速度不够快;防疫工作人员主要集中在大门口,内部办事区域监督提醒的配备力量不足;防疫岗设置在十字路口不尽合理,一对一的筛查模式保证了每人检查到位,但也造成了交通拥堵。

### 曝光台

## 警方查处两起 阻碍疫情防控案件

融媒记者 叶宁 通讯员 卞一夫

本报讯 12月15日,记者从市公安局获悉,该局依法快速查处两起阻碍疫情防控案件。

12月12日,经济开发区华夏路某棋牌室的经营者王某香在收到市公安局经济开发区派出所《关于暂停密闭休闲场所通知》的通知书后,仍然拒不执行,于12月13日将棋牌室转移至经济开发区曹园村继续经营。12月14日,市公安局依法对王某香给予行政处罚,并责令其关停棋牌室。

12月13日,金华市疫情防控督查组在督导检查中发现我市城北西路某酒店疫情防控措施不到位,未严格按照防疫办规定,门口测温亮码点无人执勤。根据《治安管理处罚法》相关规定,市公安局对该酒店法人代表宋某依法给予行政处罚,并责令其当场整改。

当前疫情防控形势严峻,严格落实相关防疫举措是每个人应尽的责任和义务。对于涉疫违法犯罪行为,市公安局坚决做到“零容忍”,发现一起严肃查处一起。

### 分类信息

双联别墅转让  
九龙锦湖苑豪装,售价1288万。15268681579  
厂房出租  
经济开发区九州西路1-3层共8500㎡厂房出租,独立电梯,宜装配。15355323999 643520  
出租  
大花园附近仓库、厂房、店面2间,办公场所(三楼)出租。13819908425 628425  
回收废旧物品  
电话线头铜线铝铁塑料。电话:15695795696  
厂房出租  
城西西塔二路第四层660㎡,有货梯547337,15355308337 杨  
西溪西山厂房出租  
西山工业区宏业路42号1150㎡,钢棚。13967916070 666070  
发电机出租出售  
收旧机械 13588608700  
厂房出租  
花川工业区标准厂房1-2层共4500㎡出租,水电齐全,有货梯,出入方便,独门独户。联系:15857982959 726925  
广场店面转让  
上证底层建筑53.5㎡(实际81㎡),总建筑面积225㎡,国有出让。13806770125 670125  
声明  
应妙洋遗失永康市第一人民医院医疗发票,住院号:20042410,金额:25158.87元,声明作废。

# 欢迎刊登分类广告